


LIEJIb YPOKA:

A PaCLIJI/Ipl/ITb npeanctaBsii€HNA O MHOIorpaHHUKax;

* [l03HAKOMUTLCA C NOHATUEM n-YrofibHOU NMpamMuabl;
« OCcBOUTb HaBbIK U300paxeHns1 nupamua,.




YCTHbIU
CUET + 600:120= 5

e 459:9= 51 e 860:20= 43

« 850:1/7= 50 e 8300—360:9-15= 200

« 720:8+15-6= 180




COOPYXEHWA B BULAE
NMMMPAMUALDI




SJIEMEHTbI MMPAMUADbI

BepLUMHA NnpamMmunabl

OOKOBbIE bokKoBblE rpaHu
pébpa nmpamuabl
nupamumabl

OCHOBaHMUeE
NnnpamMmmabl




Kakon dourypon MoXeT bbITb
OCHOBaHWMe nmpamugbl?

MHO20Y20/1bHUK C J1t0ObIM
KOJ1U4EeCmMa8oM CMOPOH

Uem aBnatoTca 6OKOBblE CTOPOHbI
nmpamugbl?

mpeyeosJibHUKamMu




[lnpammnay Ha3bIBaKOT MO YUCIY CTOPOH eée
" OeHOBAMUAMOA

*YETbIPEXYTONbHAA MNPAMUIA
(B OCHOBAHNN TPEYTOJIbHUK)

(B OCHOBAHUU
YETRIPEXVENMRHIAK)

“NATUYTONbHAA NMAPAMUOA

“WECTUYTONbHAA NMNPAMWNL,
(B OCHOBAHUN MATUNYT OJIbHUK)

(B OCHOBAHWWA LULECTUYTOJbHK/K)




No 687

CKonnpymnTte pMcyHOK B TeTpaab U AOPUCYUTE € 10.18

a) OO TpeyronbHON NMpamMmuasbl;
0) 00 YeTbIPEXYrOfIbHOW NMpamMunabi.

PeweHue:
ay




PACCMOTPUM YETbIPEXYIONIbHYIO MUPAMUAY
(HA NMOCJIEOAHEM PUCYHKE)

* CKOmMbKO rpaHen y 3To1 Npamnabi? .

* Ckonbko BOKOBbIX rpaHen? ,

* Ckonbko pebep y nupamunibl? ¢

» CKonbko OoKoBbIX pebep? .




[lycTb AnuHbl p€0ep 0CHoBaHMA NMpamuabl

paBHbI 5 cM, bokoBbIe p€bpa — 8 cMm.
Hanaute anvHy npoBoOSfioKn, HEOOXOANMOW

And N3rotoBrieHNA KapkKaca nmpamMmnabl.

Omeem: 52 cm




No 693

1) ¥V nupamuner 1883 BepnmuHEL.
CKOJIBKO BEepIINH B OCHOBAHUU ITUPAMUIBI?

2) ¥ nupamuzasr 1800 pébep. Kakas ato nnpeiMpma?

3) ¥V nupamuasr 28 rpéHeifI—. CKOJIBKO y Heé Beprﬁﬁn?

4) CymecTByeT 1 nupaMuaa, y Kkoropoi 1999 pédep?

9) Cymma umucaa pébep u BepIIuH NUpaMUABI paBHA 25.
Kakasa sTo nupamuzna?




[MOBTOPEHUE.TTIABA 3

« Kak peluaTb 3aga4m Ha ABMKEHNE HaBCTPeYy

N B NMPOTUBOMNOJTOXKHbIX Hal'lpaBJ'IeHI/IFIX?

» Kak peliaTb 3agayun Ha ABUXKEHME Mo peke?




CTP.64-N210 (A)

a) JIBa BejocuIeAuCTa €AyT HaBCTpedy APYr APYry, PacCTOAHHE MEXIY
auMu b4 kM. Yepes Kakoe BpeMsa OHM BCTPETATCH, €CJIH CKOPOCTbH

mepBoro 12 xm/4, a Broporo 15 xm/4?

15 KkM/Y 12 KM/

Hapucytime cxemy. = ——
* Kak eblqucriumb CKOpOCMb
COMUKEHUS? 12 + 15 = 27 (kM/4)

* Kak eblquciiume epemsi 8CIMpedu: 54 : 27 = 2 (y)

Omeem: 2 4




CTP. 64 - Ne 10 (B)

6) CobcTBeHHAA CKOpPOCThH KaTrepa 18 Km/4, CKOPOCTh T€UEHHUsS PeKH 2 KM/4.
Kakoe paccrosiHMe NPOILIBIBET KarTep 3a 2 4 IO TeYEeHHIO peku? 3a 3 4

IIPOTHUB TEYEHUA PEKH?

* KakK eblqucriume cKoOpocmb Kamepa
M0 MeyeHUro peKku?

* Kak eblqucriume cKOpoCcmb Kamepa
rnpomue medeHus pexku?

* Kak Haumu paccmosiHue, KOmopoe 70 . 2 = 40 (km)

Kamep rpornsibisi o me4yeHuro

pekKu?

18 + 2 =20 (Km/4)

18 -2 =16 (Kkm/4)

16 - 3 =48 (KM)




MOBTOPEHUE.TJIABA 4

Kakme cBoUCTBa CIOXEHUSA N YMHOXEHUA Bbl 3HAETE?

b=b+a

b=b-a

« CoyeTaTtenbHoe CBONCTBO (at+b)+c=a+(b+c)
(a-b):-c=a-(b-c)

» PacnpegenntenbHOe CBOUCTBQ :
(@a+b):c=a:c+b-c

» [lepemecTuTenbHOE CBOICTBO ¢ |




BbIYUCITUTE YCTHO C NOMOLIBbIO
CBOUCTB CITOXEHUA U YMHOXEHUA:

6+11+19=6+(11+19)= 6+ 30=36

41-39-25= 4-25.39= 100- 39= 3900

39-5=(30+9):5=30:-5+9-5= 150+45= 195




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA C
MOAOCKA3KOU &

“ TPEYTOJIbHAA MUPAMUOA )
“ YETbIPEXYITO/IbHAA MMPAMUIA
(B OCHOBAHWUW TPEYTOJIbHUK) )
(B OCHOBAHWUW YETbIPEXYTOJIbHUK)

“ WWECTUYTO/IbHAA MMPAMUOA
“ MATUYTO/IbHAA MTMPAMUOA
(B OCHOBAHUW LWWECTUYTOJ/IbHUK)
(B OCHOBAHUU NATUYTO/IbHUK)




OOMALUHEE 3AO0AHME:

1) cTp. 191 —4yuTtaTth;

2) Neo 685, 686, 689, 691, 693*;

3) cTp.74-75 (3apgaym 1, 2, 3, 4) — NOBTOPUTb, KaK
pelwlaTtb 3agayn Ha 4YacTu U Ha ypaBHMUBaAHUE




